

SPECTRO Analytical Instruments GmbH

Boschstrasse 10 – 47533 Kleve – Germany Tel. +49.2821.8920 - Fax +49.2821.892.2200 spectro.info@ametek.com – www.spectro.com

> Kleve, Germany 7th October 2022

TO WHOM IT MAY CONCERN

This is to inform you that SPECTRO Analytical Instruments GmbH, Germany is a business unit of M/s. AMETEK Inc. Material Analysis Division, part of AMETEK Inc., USA. We are one of the leading manufacturers and suppliers of Stationary and Mobile Optical Emission -, ICP - and XRF Spectrometers with HQ's and factory at Boschstrasse 10, 47533 Kleve, Germany.

M/s. AMETEK Instruments India Pvt. Ltd. (AIIPL) is a subsidiary of AMETEK Inc., USA and the authorized vendor of our products for the territory of in India, Sri Lanka, Bangladesh, Bhutan and Nepal, having its registered office at - Bhoruka Tech Park, 3rd & 4th Floor, Mahadevpura Industrial Area, Bengaluru-560048, Karnataka and branch offices located at Mumbai, Chennai, Delhi, Kolkata, Jamshedpur, Coimbatore, Hyderabad and Nagpur in India.

M/s. AMETEK Instruments India Pvt. Ltd. being our Group Company is responsible for Pre-Sales activities and after sales service support for Installation and Commissioning, Warranty Services and Annual Maintenance Contracts of all products manufactured and supplied by us in India, Sri Lanka, Bangladesh, Bhutan and Nepal.

Validity of this Authorization Letter is from 07.10.2022 to 06.10.2023

Kind Regards

SPECTRO Analytical Instruments GmbH.

SPECTRO Analytical Instruments GmbH Boschstrasse 10, 47533 Kleve, Germany **Denny Loose**

Director of Distributor Sales



Sitz der Gesellschaft: Kleve

USt-ID-Nr. DE 196424280

WEEE-Reg.-Nr. DE 18444053